
                              

                    Звіт депутата Полтавської обласної ради VIII скликання 

                        за 2021 рік. 

                               ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Моя діяльність як депутата Полтавської обласної ради спрямована на захист інтересів 

громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих 

чинним законодавством України. Важливою складовою депутатської діяльності вважаю 

роботу із виборцями. Основними завданнями є забезпечення своєчасного та ефективного 

вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причини їх виникнення та вносити 

пропозиції до відповідних органів влади щодо їх усунення. 

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН. 
 У зв’язку з пандемією COVID-19 особистий прийом громадян був організований в 

онлайн режимі, організовано роботу онлайн- приймальні в електронному та телефонному 

режимі, що не завадило вирішенню питань по роботі вз зверненнями громадян. 

На прийомах було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися питань медичної 

допомоги, житлових питань, питань соціального захисту, відновлення водних ресурсів , сімей-

них проблем тощо. Проте найбільше звернень надійшло із проханням допомоги на лікування, 

особливо онкохворих та важкохворих. Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні документи 

і, в міру можливості, була виділена матеріальна допомога. З Обласного депутатського  фонду 

було надано матеріальну допомогу 46-м мешканцям міста Миргорода та Миргородського 

району на  загальну суму 100 (cто) тис. гривень 

Ініціював за зверненнями громадян ряд клопотань про виділення матеріальних допомог 

із депутатських фондів, більшість із яких – колективні, що дає змогу акумулювати більші суми 

коштів на вирішення проблем та задоволення невідкладних потреб людей. Долучався до інших 

колективних звернень про виділення допомоги громадянам новоутвореного Миргородського 

району із депутатських фондів. 

   Співпраця з органами місцевого самоврядування. 
Основним пріоритетів  роботи обласного депутата вважаю співпрацю з органами 

місцевого самоврядування.  

Саме тому протягом 2021 року були організовані робочі зустрічі з керівниками 

новоутворених ОТГ, які входять до складу  Миргородського району. Налагоджено співпрацю 

з керівництвом  Миргородської райдержадміністрації  та  Миргородської районної ради. 
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Постійно беру участь  роботі Миргородської міської ради. Неодноразово приймав участь 

у сесійних засіданнях.  

Налагоджено співпрацю з Миргородським міським головою у частині реалізації обласної 

програми Фонду розвитку територій, саме з якого на умовах співфінансування та  особистої 

ініціативи у 2021 році було виділено 1000000(один мільйон гривень) на капітальний ремонт 

даху Миргородської гімназії ім. Т.Г. Шевченка. 

 

 



УЧАСТЬ У РОБОТІ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Одним із основних обов’язків  вважаю участь у пленарних засіданнях ради та роботу в 

комісіях. Взяв участь у 5 пленарних засіданнях. Постійно підтримую рішення фракції з питань 

винесених на сесію обласної ради. 

Постійно приймаю участь в засіданні постійної комісії обласної ради. 

Беру активну участь у соціально-культурних заходах області. 

                                                     

                     ВИСВІТЛЕННЯ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  
 

Свою діяльність, як депутата обласної ради, постійно висвітлюю у засобах масової інформації, 

на сторінках у фейсбуці, на офіційній сторінці у Полтавській обласній раді, сайтах органів 

державної влади.  

 
 

 

 



 


